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uMDEN ESTE MEGJELENŐ 
" FÜGGETLEN POLITIKA NAPILAP 

a z 

AMduánálkezdődik 

az olasz-abesszim 
háborun első csalája 

Bosszu-gyözelem az 1896-os vereségéri 
Ma összeült a Népszöveiség 16-ik közgyüűlése 

Az ötös bizottság titkos ülése 

erek akár melyik részről. 

övetkeztetni. 

(PÁRIS.) Bár a lapok megálla- 
pitják, hogy Genfben nyugalom 
an, azért az öttagu bizottság 
munkájának eredményeit illetőleg 
léggé peszimisták. A Matin szerint 

k bizotság a következő iavuslatot 

(GENF.) Ma reggel az öttagu bi 

zottság titkos ülést tartott. majd 

megkezdődött a Népszövetség 16. 

közgyülése, amelynek Benes volt 

2 elnöke. A 12 alelnököt délután 

álasztják meg. A Népszövetség 

ülése előreláthatólag 3 hétig fog 

artani és a mapirnenden az abesz- 

szin-kérdés is szenepel. Hoare an- 

gol külügyminiszter Genfbe jött és 
Anglia részéről beszélni fog ebben 

a kérdésben. A közgyülésen válasz 

tanak három uj tagot is az ideig- 

lenes tanácstagok közé, Mexikó, 
Csehszlovákia és Lengyelország he 

lyébe valószinüleg Romániát, Co- 

lumb át és Lengyelországot. A fram 
cia delegációt Laval távollétében 

Herriot fogja vezetni. Herriot és 
Paul Boncour már Genfbe is érkez 

tek. munkájukba azonban ké- 
sőbb Laval is bekapcsolódik. Ugyan 

csak Genfbe érkeznek Berenger és 

Bastid a kamara és szenátus kül- 

ügyi bizottságainak elnökei. 
Párisi jólinformált körökben 

ugy hirlik, hogy Laval sürgősen ta 

Az olasz-abesszin konfliktus kérdése sehogysem tud elrendezést nyerni. 
jenfben a kiküldött ötös bízottság mellett most már a Népszövetség köz- 

yülése is foglalkozik a kérdéssel, de a tandcskozások ezideig semmi po- 

itiv eredményt nem szolgáltattak. Ugyanakkor Róma és Addis-Abeba fe- 

ől egyre háborusabb szelek fujnak. A jelentések már az olasz tamadás 

s abesszin védekezés módjait és lehetőségeit ismertetik. A heiyzet annyira 

iélesedett, hogy bármely pillanatban önmaguktól is eldördülhetnek a fegy- 

És nincs kizárva, hogy amig a genfi sóhivaial 
avaslatokkal és konferenciázásokkal akar kuruzsol i, addig az olasz- 

besszin fronton fellángol a hábora romboló tüze. A genfi, párisi, római 

és Addis Abeba-i jetenlések nagyon is erre az eshetőségre engednek 

Geniben nyudalom van, de.. 
fogja tenni Olaszországaak: Az 
olasz-abeszin kapcsolat rendezé- 
se ugy ahogyan IÍrak között van 
szabályozva. Kérndéses, hogy ugy 
Abesszinia, mint Olaszország el- 
fogadják-e ezt a megoldást? 

A Népszövetség ülése 
lálkozni akar Hoareval. ezért hét- 
főn esbe vagy kedden reggel Genf- 
be megy, ahova Hoare tegnap este 
repülőgéppel megérkezett. Hoare 
kijelentette, hogy maga is akarja a 

(ADDIS ABEBA) Valószinünek 

tartják hogy Olaszország első tá- 

madása Adua közelében fog történ 

ni. Ez a helység szomszédos Erit- 

rea gyarmat határával. Az olaszok 

bosszu-győzelmet akarnak aratni 

ezen a helyen, hogy megtorolják 

az 1896 évi sulyos vereséget, me- 
lyet Menelik mért az akkori olasz 
csapatokra. Az első olasz támadás 

ben a páncélautók és tankok nagy 

szerepet fognap játszani. Ezen at 

környéken az abesszin haderő lét- 

száma 35 ezer e . Tehát arány 

talanul kisebb, mint az olaszoké 
és a felszerelése is sokkal gyen- 
gébb. Éppen azért Abesszinia azt 

zást. Egyébként Edennel teljes 
egyetértésben fognak eljárni a nén 

Hoare az általános tárgyalás so- 
rán véglegesen le akarija mégegy- 
szert szögezni az angol politika ál- 
láspontját az olaszabesszin vi- 

BETILTOTTAK EGY 
ABESSZIN LAPOT 

(ADDIS ABEBA.) A belügymi- 

miszter a két abessziniai lap kö- 
zül az „Abesszinia Hangja" cimü 
lapot egy cikke miatt betiltotta. A 
lap szerkesztőit olaszellenes maga 
tartása és a közvélemény nyugta- 
lanitása miatt vád alá helvezik. A 
belügyminiszter intézkedése nagy 
elégületlenséget keltett a lakosság 

körében. Ugyancsak Addis Abebá- 
ból jelentik, hogy az olasz követ- 

ség és konzulátus rendelkezésére 

azok az olasz alatbvalók. akik 

Abesszinia belsejében laknak, ideig 
lenesen a fővárosba tartoznak jön 
ni az általános helyzet sulvosbodá 

sa miatt. Itt ugyamis az életük ma- 

Lavallal való haladéktalan találko I gyobb biztonságban van. 

Megbesszulják az aduai vercségei 

ségben visszavonul, miközben gue- 
rilla harcokat fog folvtatni. Ebben 
az abesszinek rendkivül gyakorlot 
tak. Az olaszok elleni ellenállás kö 
zéppontja Gondar könvékén lesz, 
ahol 50 ezer embert vonnak össze 
a tartomány kormányzójának: Ras 
Kassának parancsaoksága alatt. 

nakk fegyverkezve. Nemrégibeni 

tül nagyon sok fegyvert és muni- 
ciót kaptak. 

RICKET NEM ÉRTI.. 
(PÁRIS.) Az Intransingeant in- 

terjut közöl Rickettől az abesszin 
koncessziós szerződés tulaidonosá- 

fervezi, hogy 100 kilóméter mély- 1 tól. Ricket Szuezhől Kairóba ment 
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szövetségi ülésszak munkálataiban . 

Ezek a csapatok igen jól fel van- 

ugyanis a szudáni fronton keresz- 

Kedd 

1s utközben benzinje kifogyott. Az 
Intnanmsingeant tudósitója. aki kö- 
vette Ricket autóját és néhány li- 
ter benzint kölcsönzött neki, hogy 
utját folytathassa. - beszélgetést 
tolytatotta pénzembenrel. Ricket ki 
jelentetbe: nemn érti miképpen ke 
letkezhetett ilyen nagy kavarodás 
és komplikáció az egyszerü üzlet- 
ből. Éppen ezért most Londonba, 
megy. majd a holland-társaság re- 
pülőgépén visszatér Kairóba és 
folytatja tángyalásait. Ui előterjesz 
tése vannak, csak az érdekeltek- 
tőöl vár bizonyos értesitéseket. Ad- 
dig nem mondhat semmiféle vég- 
legeset. 

MUNICIÓ AZ ABESSZIN 

HADSEREGNEK 

(ADDIS ABEBA.) Hivatalos je 
lentés szerint az abessziniai négy 
olasz konzulátus épületeit elzár- 
ták. Az intézkedés nem politikai jel 
legü, mert az alddisabebai meghaz 
talmazott miniszter a római kor- 
mány külön remdelkezése nélkül 
léptette életbe. Ugyanakkar jelen- 
tik, hogy az alhesszin hadsereg tar- 
talékai nagymennviségü fegyvert 

l és municiót kaptak. továbbá utasi- 
tást, hogy mozgósitásra csak alkikor 
kerül sor. ha támadás éri őket. 

üsuvédek orszádos 
kMonáresszusa 

(TARGU MURES.) Pop Valer 

igazságügyminiszter elnöletével 
tegnap vette kezdetét az ügyvéd- 
kongnesszus az ügyvédi kamarák 
200 kiküldötte jelenlétében. A mi- 

niszter megnyitója után Perietea- 

nu elnök Naumescu szövetségi el- 
nök haláláról emlékezett meg, 
majd felolvasta az Öfelségének kül 
dött üdvözlő táviratot. Azután Ba- 

ciín targumuresi ügyvédkamarai 
dékán és Dandea polgármester üd 

vözölték a vendégeket. Perieteanu 
jelentésépen bszámolt az ügyvéd- 
szövetség tevékenységéről utalva 
azokra a harcokra, amelveket az 
ügyvédeknek a diálksággal kellett 
folytatniok, akik az ügyvédjelölti 
rendszer megszüntetését kivánták. 
Pop Valer miniszter a törvényegy- 
ségesitési rendszer munkájáról szá 
molt be, majd a kongresszus részt 
vevői az itélőtábla épületébe vo- 
nultak, ahol leleplezbék Avram 
Tancu eméktábláját, Délután a de- 
mokrat kus ügyvédek csoportja a 
városháza üléstermében az igaz- 
ságszolgáltatás demnokratizálásá- 
nak kérdését vitatták meg. amikor 
is Radu Olteanu (Brasov), Sraier 
(Tifov), Murer (Sighisoara). Clior- 
toloman (Tutova), Ion Costin 
(Cluj), Popilian (Craiova) és Gh.



Dorotheun 
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Legdrágábban ves- ! használt 
runhálat. : 

Csekély haszonnal elend. 
Dus választék férii és möl téli- 

kabátokban. 
Bizományba is elfogac jókarbar 

lévő ruhákat. 

Uj tulajdonos: Glück 

Védekezés 
az adólronion 

Ha az adókövetelés még nincs 
jegerősen kivelve, az adókincstár 
a követelés biztosítása érdekében, 
biztosítási intézkedéseket tehet és 
pedig biztosítási végrehajtást foga- 
natosíthat és letiltásokat eszközöl- 
het. Mivel ez az intézkedés csupán 
biztosítási jellegü, az adókincstár 
a kivetés jogerőne iutása előtt ár- 
verést nem tüzhet ki és a letiltott 
követelést be nem hajthatja. Ha a 
kivetés jogerőre emelkedik. a meg- 
állapított összeg erejéig a biztosí- 
tási végrehajtás kielégités; végre- 
hajtássá változik át uiabb végre- 
hajtási lépés nélkül. Ebből követ- 
kezik, hogy adózó sérelmeit vagy 
harmadik személyek iogaikat a biz 
tositási végrehajtás foganatositásá 
től számított 15 nap alatt előtar- 
jesztés vagy igényper alakjában 
kel! hogy érvényesítsék ellentét- 
ben a birósági végrehaitásokkal, 
ahol a kielégítési végrehaitás rend- 
jén is érvényesithetik. 

LETILTÁSOK 
Letiltásnalk van helve. ha az in- 

gatlan tulajdonosa adófizetés; kö- 
telezettségéneik nem tesz eleget és 
az adókövetelés ingóságain nem 
nyert kellő biztositást. Ilyenkbor 
az ingatlan jövedelmét. bért, ha- 

szonbért veszi az adókincstár vég- 
rehajtás alá, azaz letiltási rendel- 
vényt bocsát ki: amelvben meg- 
hagyja a bérlőnek, vagy haszonbér 
lőnek, hogy a bért, vagy haszon- 
bért az esedélkkesség időpontjában 
ne a bérheadónak kezéhez fizesee. 
hanem az adótartozás törlesztésére 
fizesse be az adóhivatalhoz. Ennek 
a letiltási rendelvénynek kikézbe- 
sitése azzal a hatállval bir. hogy 
bérlő, vagy haszonbérlő a kézbesí- 
téstől kezdve a letiltás feloldásáig 
mem fizetheti a bárt a bérbeadó- 
nak, hanem köteles az esedékes- 
ség napján az adóhivatalhoz bérbe 
adó javára befizetni. Ha ennek da- 
cára bérbeadónak mégis fizet, a 
kétszeri fizetés veszélvének teszi 
ki magát. Ha a letiltás jogerőre 
emelkedik, az adóvégrehaitási tör- 
vény megadja az adókincstárnak 
azt a jogot, hogy a bérlő ellen a 
letiltott bérösszeg erejéig az esedé- 
keésség után egyenesen végrehaj- 
tást vezessen. Ez a jog azonban el- 
lenkezik a magánjoz szabályaival, 
amely szerint a bérbeadó bérlet. te- 
hát magánjogi jogcimen megillető 
követelését csak birói uton érvé- 
nyesítheti. A magánjogi követelést 
mem lehet birói parancs kizárásá- 
val adóvégrehajtás utián érvénye- 
sítemi. Az adóvégrehajtási törvény 
csupán az adózók és az adókincs- 
tár közötti jogviszonyt szabályoz- 
za és az adózó és harmadik sSze- 
mély között fenmálló jogviszony- 

nmnőt egy széken ülve előretett kezé 
ben két szál 

miüvész alkotása. 

vésszel s igy történt meg az, hogy 

oszlopból minél többet igyekeznek 

helyezték el. 

JóEsTE 
nak elbirálására az adókincstárt , 

miegbizni - merőben alkotmány- 
ellenes, Ennek megállapításához 
csupán egy kevés jogi bátorság 
kell. Mivel e rendelkezés érvényé- 
nek megtámadása körülményes és 
költséges, gyakorlati szempontból 
ugy védheti meg bérlő, vagy ha- 
szonbérlő jogát, ha a letiltási ren- 
delkezés ellen 15 nap alatt előter- 
jesztést ad be. Erre abban az eset- 
ben van szükség, ha a bért előre 

Amagyar művész által készitett sovalai 
Hária királyné szobor ügyének kulisszalitkai 
Néger származásu Huszár Fiil, aki csak magyarul beszél 
(BAI-SOVATA.) A Sovata fürdői 

ugynevezett utószezon, mely szep- 
tember hónap elkövetkeztével las- 
sanként a teljes befejeződéshez kö 
zeledik, a napokban még egy utol- 
só nagy, ügynevezett plain-sze- 
zonbeli" eseménynek lesz a szin- 
helye. Szeptember 10-én leplezik le 
ugyanis Mária királyaő szobrát, 
majd ugyanebben az időben zajlik 
le az országos orvos-kongresszus is. 
SZÉKEN ÜLŐ KIRÁLYNÉ 
KÉT SZÁL RÓZSÁVAL 

A szobor, amely Mária király- 

rózsáva) ábrázolja, 
Rubletzky Géza magyar szobrász- 

A szobor-előké- 
szitő-bizottság, melynek Teodores- 
cu tábonnok az elnöke. hatalmas 
programot 
ünnepségekre, amelyen Mária ki- 
rálynő képviseletében leánya, Eli- 
sabeta hercegnő fog résztvenni. 

EGY KIS „PIKANTÉRIA" 

Egy kis „pikantériája" is van a 
szobor elkészitésének. A szobbor 

készitett a leleplezési [ 

ból? 

talapzatának elkészítését ugyanis 
egy külön bizottság végezte, amely- 
nék feje egy ezredes volt. A bizott- 
ság azonban nem tartott fenn kellő 
kapcsolatokat a szobrot készitő mü 

a talapzatot. amely három lépcső 
fölötti nagy márvány-oszlopból all, 
tulméretezték A talapzat emiatt 
aránytalanul nagyra sikerült a fél- 
élenagyságu bromzszoborhoz ké- 
pest. 
Amikor azután a bronzöntvényt 

ráhelyezték a talapzatra,. rögtön 
kiderült ez a müvészi hiba melyen 
Rubletzky müvész most igyekszik 
valami módon segiteni. A magas 

eltüntetni, hogy ez a tulméretezés 
a lehetőség szerint elenvésszék A 
szobrot különben a Regina Maria 
szálló előtti gyönyörü rózsákkal és 
virággruppokkal diszített térség-e 

Az ünnepségen való megijelenés- 
re pedig máris nagy előkészületek 
történtek Bucurestiből és az ország 

öreg napjaiban én tartsam el. 

/ 

kifizette, ha kisebb a bérösszeg, ! 
mint amennyit letiltottak, vagy a 
bérleti szerződés megszünt, illetve 
ha a letiltás jogereje idejében már 
megszünik. Ha az előterjesztést el- 
mulasztja, végrehajtás veszélyé- 
nek teszi ki magát. Gyakran előfor 
dul az az eset, hogy bérlő a letil- 
tott bérösszeget bonnal fizeti ki és 
az adókincstár köteles a rendelet- 
ben foglalt korlátok között a bont 
elfogadni. Ilyenkor a különbözet 

SOVÁTÁN BARÁTSÁGOSAN 
ELINTÉZTÉK A NÉGER KÉR 
DÉST 

Sovátán láttuk aegyébként az 
egyetlen romániai mulatt gyerme- 
ket, akinek atyja egy néger soffőr, 
anyja pedig magyar nő volt és aki 
csak magyarul beszél. A gyermek, 
akit Huszár Fifinek hivnak, tör- 
ványtelen szülött. Édesapja mint- 
egy 4 évvel ezelőtt visszatért Afri- 
kába és a gyenmek anyjánál ma- 
radt, aki azonban időközben elhalt. 
Igy a kis magyar-néger leányka tel 
jesen szülők nélkül maradt és egy 
Gazsi János mevü hborbélymester 
vette magához, aki jelenleg Sova- 
tan, mint kabinmester müködik. A 
jelenleg 11 éves és kitünő kedéllyel 
rendelkező kisleányka hihetetiem 
szeretettel csüng a nevelőapján és 
azt mindenüvé elkiséri. 

Megkérdeztük a kabinmestert, 
hogy mit akar nevelni a kisleány- 

- Manikurösnőnek, illetve aői 
fodrásznak tamittatom ki. 
- Miért nem adja táncosnőnek? 
A kisgyermek érdekesen fénylő, 

sárgás-fekete szemei felcsillannak, 
ritka, kócos négerhaját megsimo- 
gatja és hirtelen közbeszól: 
- Azt akarom, hogy apukát ! 

-sSzereted apukát? 
A kisleány arca mosolygósra de- 

rül és válaszol: 

- Jobban. mint édesapámat. 
- Hát apukád nem írt? 
- Nem - mondja határozottan 

a gyermek - Nem is tudom, hol 
vamn. 

A kis Huszár Fifi mindennap ott 
fürdik a Medve-tó langyos habjai- 
ban és szórakoztatja az odaránduló 
magyar közönségett A lánykán 
azonban meglátszanak a nélkülö- 
zések napjai, mert alakja vézna és 
11 éves létére nem mutat föbbet 
6-7 évesnél. 
Egy vacsorájánál véletlemül jelen 

is voltunk, amikor paprikás sza- 
lonnát csemegézett nevelőatyjá- 
vall. Pár leit adtunk neki. hogy 

többi részéből. cukrot vásárolionn Ő azonban, 
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kincstárnak fizetett. 

ébpitett gyönyörü kaszinó épülete A 

zésről van sző, továbbá, hogy óriá- 

dotta ezután - továbbá a különbö 

között. 

a felhőtengerre és az autóbus za- 
katolása közben egy meredek ka- 
nyarulatnál eltünik Sovata képe 

Iv. évfolyam 

adózót illeti meg, mert a rendek 
az adózó részére és nem harm 
dik személy részére biztosítja 
bonnal való fizetés kedvezményé 
Bérlő adózó helyett fizetett és , 
ő részére és javára vette igénybe 
kedvezményt. Bérlő azzral. hogy 

nem jöh 
kedvezőbb helyzetbe, mintha bérb 
adónak fizet, bérbeadónak ped, 
készpénzben kellett volna fizet, s 

DR. POLCZ RADÚ, 
emm ] 
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ahogy átvette a pénzt, rögtön ne 
levőatyjának továbbitotta. men 
csak azt vásárol, amit az atvja még 
enged. 

ÉPÜL A FÜRD 
Végezetül mondjunk el nehán 

szót magáról a fürdőről, amely bá 
hatalmasan ki van építve. de mé 
mindig nagy munka van hátra 
teljes kifejlődésig, Felkerestük te. 
hát Pasca igazgatót és a fürdő to 
vábbi fejlesztésének terveiről tőle 
kértünk felvilágositást. 
- Ez évben az utakat hoztuk 

rendbe, Jövőre a Medve-tó körül 
és a cölöpökre épített elavult ka- 
binokat akarjuk modernizálni A 
tó körüli területen homokstrandot 
szeretnénk felállitani. a cölöpökről 
a kabinokat eltávolitva. azokat be 
tonalapokra helyezzük. Ugyanak. 
kor a csatornázási munkálatokats 
folytatni fogjuk. 

Az 

ani 
ami 

on 

an 

szini 

iki 

i in 

egyé 
gy 
olii 

valy 

talajmozgás folytán egyes helye- 
ken elhajlott? - kérdeztük 
- Tekintve, hogy friss épitke- 

si kiterjede Betonalapon épüle fel 
a kaszinó, tényleg volt a tavaly, 
vagyis a kiszáradás előtt néhány 
centiméteres eltolódás. De ezt tel- 
jesen rendb hoztuk és ma már a 
további elmozdulás lehetősége ki 
van zárva. 
- Uj villákat is építüink - mon 

n07 ző telektulajdonosok is állandó 
épitkezési lerveket készítenek, ugy 
hogy Sovata kifejlődése legfeljebb k 
most ért el a középső pontjához. 07 
De még legalább annyi munkát 
akarunk elvégezni. mint amenunyit 
eddig csináltuank, hogv az éren- 
kén!t megujulő szezonban mind ép 
több és töhb kénvelemmel elégít- köl 
hessük ki a folyton f okozódó ven- l 
déglétszám igényeit - fejezte be 
nyilatkozatát az igazgatóó k 

BUCSU - A TÓTOL 
Tiz napi derüs napsugárrál tün- i 

döklő kis nyaralás után bucsuzunk 
Sovata erdős, friss levegőiétől, A f r 
800 méter magasan fekvő Sturza Er 
messzelátónál, a hegycsucson egy- ü 
szerre felhők gomolyognak és mint kel 
ha a Vezuv tört volna ki. ugy füs- s 
tölög az esővel telt nehéz pára. a 
fenyő és bükkerdők lombkoronája - 

Még egy udtolsó visszapillantás 

előlünk... DR. PAP TIBOR 
I öÖsszel is, mint mindig legolcsobban fcsi és üszüi UNö ü e Tel. ö-17 



rv. évfolyama 

(SOVATA.) Néhány nappal ez- 

lőtt érdekes vendég érkezett Sova- 

ara. Maniu Gyula volt miniszter- 

nök, Socol Aurellal, a cluji párt- 

lnök kiséretében látogatott el a 

ürdőhelyre több nemzeti-paraszt- 

árti politikus társaságában. Mun- 

atársunknak alkalma volt Socol 

épviselővel beszélni. Megkérdez- 

ük: a sovatai kirándulás nem al 

asznosnak kellemessel való 

szekapcsolása? Vagyis nem szol- 

ál pártpolitikai célokat is egy- 

en? Socol élénken tiltakozott a 

eltevés ellen: 
Szó sincs róla - momdotta. 

Sovatara nem politizálni jöt- 

em. Annyira nem, hogy nem is ma 

adok itt huzamosabb ideig, hanem 
kimegyek a közeli hegyekbe őz- és 

panvasvadászatra. 

LUPU A „FENEGYEREK" 

Az ujságiró nem akarta elszalasz 

ani a kedvező alkalmat, hogy va- 

ami kulisszatitkot mégis megtud- 

on és ezért meginterviuvolta a 

aniu kiséretéhez tartozó másik, 

zintén nagyon jólinformált urat, 

ki ugyancsak Cluijról iött a volt 

miniszterelnökkel Sovatara. Az 

gyébként kitünő politikus éppen 

gy tagadta a sovatai összejövetel 

bolitikai hátterét, mint Socol Au- 

el. De amikor munkatársunk meg 

érdezte tőle, hogyan is áll a hely- 

zet a nemzeti-paraszipárt vezér- 

ara: tehát Maniu, Mihalache és 

upu között? - az alábbi igazán 

zenzációs kijelentéseket tette: 

Nincs miért tagadni: Bizonyes 

rányból erős aknamunka indult 

1eg albból a célból. hogy a nem- 

eti-parasztpálntot legyöngítsék, 

agy ha lehet szétugrasszák. Az el- 

56 kisérlet erre Vaida akciója wolt. 
Amint tudjuk, ez fiaskóval végző- 

dött. .. A hátmögötti kezek erre 

most más irányban kisérleteznek: 

Megpróbálják Luput, a párt egyik 

alelnökét a pártegység ellen meg- 
mozgatni, Fantasztikus igéretekkel 

szeretnék rávenni, hogy ellentéte- 

ket teremtsen Maniu és Mihalache 

között, ilyenmódon elősegítve a 

nemzeti-parasztpárt gyöngülését. 

Egyelőre nem tudjuk, hogy Lupu, 

aki egyébként nagyon ügyes és 

nagyon ravasz politikus, hajlan- 
dő-e ezt a szerepet vállalni. Vajjon 
kötélnek áll-e és mint fenegye- 
rek" eleget tesz maid a sötétben 
bujkálók megbizataásának? Nines 

kizárva, hogy Lupu az orruknál 

fogva vezeti ezeket az urakat. Bár 

számítunk arna az eshetőségre is, 

hogy Lupu engedi magát „meg- 
főzni" és külön utak felé gravitál. 
Erre az eshetőségre is felkészül- 
tünk és higyje el, hogy meg van a 

kellő tervünk ebben az esetben is. 

Sőt, hogy tovább menjek: még azt 

Rossz töltö-tő Tát! 
ne dobja el, hanem vigye el 

Fink'er Bntal! 
R. itógép és töltőtoll sza"üzletébe 

Ciuj, Str. Reg. Maris 8, 
anhol szakszerüen eredeti 

alkatrészekkel megjavitják, 
vagy ujra átcserélik! 

is feltételezzük, hogy esetleg Miha- 
lachet is megkörnyékezik a bom- 
lasztók. Ebben az esetben aincs ki- 
zánva, hogy a nemzeti-paasztpárt 
kettéválik. Megtörténhetik az az 

eset, hogy ujra feltámad a régi 
nemzeti párt. 
KAPCSOLATOK VAIDÁVAL 

Az igazi szenzációt az alábbiak- 
ban momndotta informátorunk: 
- Ninmncs kizárva az sem. hogy ha 

az előbbiekre sor kerül. az ujra fel 

JÓESTÉT! 

támadó nemzetpárt megint meg) 
fogja találni a kapcsolatokat Vai- 

é 

Őzre vadásznak és farkast (Lupu) lőnek 
a nemzeti parasztpárt vezetői 

Ujabb pártszakitásra is el vannak készülve a manicisták 

dával... 
Természetesen ezeknek a dol- 

goknak a kialakulása - fejezi be 
szenzációs kijelentéseit a nemzeti- 

parasztpárti politikus - mindvé- 

gig attól függ, hogy Lupu milyen 

magatartást fog tanusítani a közel 

jövőben. Bármi történiék is, nem 

félünk, mert az első nagy bomlasz- 

tó kisérleteket pártunk olvan impo 
náló egységgel verte vissza. hogy 

ellenségeink csunya kudarccal vol- 

tak kénytelenek visszavonulni 
(dr. -p.) 

A selEcr. Rendkivü i premier! 
; mozxgó 

leveső ördöéci . Főszerepekben : 

Izgalmas tilm [badások 3 mee Ccsane 
az amerikai repülőök életéből, a szdete . pat 0 jen 

csotlálatos felvételekkel " " Mergaret Linday 

(CLUJ.) A „Jóestétl!" 

elsőnek, hogy a város 
urai 

megszüntetni készülnek. előt- 
tünk eddig még ismeretlen tör 
vére hivatkozással a kémény- 
seprőmesterek koncesszióját s 

ezzel egyidőben a kéménysep- 
rőipart városi házi kezelésbe 

, kivánjálk venni. 
A Wwáros unrai azzal indokoliáik elha- 
rozásukat, hogy a kéményseprő- 
mesterek ellen egyre gyakoribb a 
panasz a közönség köréből. Nem 
teljesítik kötelességüket. kétszer, 
sőt háromszor is beinkasszálják a 
dijakat stb. 
Nem vagyunk hivatottak annak 

megállapítására, hogy a kémény- 
seprőmesterek valóban megszeg- 
ték a koncesszióban előírt kötele- 
zettségeiket. Csak azt állapítjuk 
meg, hogy 

szeptember 1I-én 

jelentette 
ideiglenes 

(CLUJ.) Mint már jelentettük, a 

városi időközi bizottság szeptem- 

ber 5-iki kelettel egy rendeletet 

adott ki, mely az élelmiszerek ké- 

szítésével, szállításával és eladásá- 
val foglalkozik. A rendelet olyan 

egészségügyi rendelkezéseket tar- 

talmaz, amelyek jórészben a kö- 

zönségnek régi óhajtása! de megol- 

dásokban néha mégis tulzásokba 

esik, Többek között a városi egész- 

ségügyi hivatal, a rendelet előter- 

jesztője az egészségügyi törvényre 

hivatkozva olyan reformokat akar 

keresztülvinni, amelyek a 15 na- 

pos terminus alatt semmiképpen 

aoaza 

nasaszkodnak szerzett jogaikhoz 
a kéményseprőmesterek 

a város vezetőinek nincs joga 
sem törvénnyel, sem remdelet- 
tel megsemmisíteni a kémény- 
seprőmesterek szerzett jogait, 
mert eljárásuk a békeszerző- 
dések vonatkozó szakaszaiba 

ütközne. 

A város vezetői egyhónapos termi- 
nust adtak a kéményseprőmeste- 
reknek a felvetett tervek tanulmá- 
nyozására. Ez a tberminus közelebib 
ről lejár s akkor a kéményvseprő- 
mestereknek nyilatkozniok kell: 

elfogadják-e a javaslatokat, le 
mondanak-e jogaikról, vagy 

sem? 

Mint értesülünk, a kéményseprő- 
mesterek között kialakult az az 
általános vélemény, hogy a város 
javaslatát visszautasítják s ha kell 
biróság utján fogják érvényesíteni 
jogaikat 

nagyéülést tart 
a helui Pékszövetség a szalma 
időszerü hérdései ügvyében 

sem oldhatók meg, már csak azért 
sem, mert olyan költséget jelent, 
ami a pékek, de főképpen a kis- 

özemek nem birnak vállalni. 
A helyi pékszövetség szeptember 

11-ére gyülést hivott össze. amely- 
nek tárgysorozatában az ui városi 

rendelet is ott szerepel, A gyülés a 
kérdés letárgyalása után delegációt 
jelöl ki, amely a polgármesternél 
kérni fogja egyrészt a rendelet 
egyes szakaszainak felfüggesrztését, 
másrészt halasztásért folvanmodnak 
mert a rendelkezésükre álló idő 
nem elegendő az egészségügyi kö- 
vetelmények végrehajtására. 

„CZ 
mert itt tisztitják ki olcsón és jól. 

Kkopott 
zsiros ; 
fényfoltos 
ruháját 

-hez 
vigye 

ös sos 

sén 

Egylondoni mu timilliomos 
27 éves oyomorbajából 

gyógyult ki 
a „Gasi o-D" kezeléssel 
Mr. Morr. Prenghtoin ismert londoni 

multimilliomos, akinek a kenti hercegség- 
ben óriási birtokai vannak, 27 éven át 
szenvedett makacs gyomor- és bélbajban. 
Azt nem is kell mondanunk, hogy * 
angol főur a világon mindent megpróbelt, 
orvosai tanácsára bejárta az összes világ- 
türdőket, de nem tudott tartós javulást 
elérni. Sőt, az utóbbi ldőben már annyira 
rosszabbodott állarota, hogy mindent ki- 
hányt, sak teástejet turt meg a gyomra. 
Orvosai tanácsára végre az Amerikában 
H. Mollis, lvata Sivata és Nakamura hires 
tudósok által nemregen merikában felfe- 
dezett gyógynövénykivonatot, a „Gastro-D" 
gyógyszert kezdte szedni és már a első 
hetekben olyan javulás állott be, hogy 
könnyebb diétás kosztot ehetett, 3 havi 
kezelés után tökéletesen meggyőgyult és 
ma már, dacára magas korának, mident 
ehetik és ismét golfozhatik. 

A világhirü „Gastro-D" gyógyszer, 
amely az összes gyomor-, epe-, vese- és 
májbajokat tökéletesen meggyógyitja, ma 
már nálunk is kapható, 130 1 utánvéttel 
küldi a vezérképviselet: Császár E. gyógy- 
szertára. Belföldi osztály Bucuresti, Calea 
Victoriei 124. 

Függöny mögül 
A helybeli Magyar Színháznál 

átalakítási munkálatok folynaik. 
Az uj szezonra, amelyv előrelátha- 
tólag a hónap második felében ve- 
szi kezdetét, megváltozott külsővel 
várja a direkció a színházijáró kö- 
zönséget. Nagy titok azonban még 
mindig az, hogy milyen is lesz az 
együttes összetétele. Egész sereg 
eddig itt szerepelt müvész távozá- 
sáról beszélnek; de egyelőre semmi 
bizonyosat nem lehet tudni. 

Egyelőne csak az a ténv. hogy 
Tompa Béla véglegesen eltávozott 
és a budapesti Királvy Színház köte- 

lékébe lépett. Határozott formában 
tortja magát az a hir. hogy dr. 
Adorján András karmester is a 
magyav fővárosba szerződött. Ko- 
vács Györgynek a budapesti szer- 
ződése pég tudott dolog s a fiatal 
müvészember már a Magyar Szín- 

ház első darabjában jelentős szerep 
hez jut. A helybeli együttes uj tag- 
jai sorában ez ideig Kőszegi Mar- 
gitot, Borowszky Oszkárt. Lantos 
Bélát és Csóka Józsefet emlegetik. 
Az első három kövételével. akik ré- 

gi ismerősök, csak Csóka ui ember 
és ő nem szerepelt az itteni szín- 
padon Róla ugy hirlik. hogy régi 
jónevü színész, aki a vidéki szín- 
padokon szép sikereket ért el. 

Titok az is, hogy a társulat mi- 
kor és mivel kezdi a szezont. Ta- 

lán kissé tulságba is megv ez a tit- 
kolózás, hiszen ilvenkor szeptem- 
berben, amikor már erősen köze- 
leg a szini évnyitó. lehetne már 
nagy vonásokban tájékoztatni a kö 
zönséget az uj egvüttes összetéte- 

léről, a szinházi envekről és egyéb 
dolgokról. De ami késik. az nem 
mulik, Fő az, hogy ne érjék majd 
a publikumot nagyv csalódások. 

(T.) 

- ÉRTESITÉS. A cluji Retf. 

Bethlen Gábor Dalkör vegyes- és 
férfikana énekóráit szeptember hó 

1-től megkezdte a Cal. Decebal 38. 

szám alatti ref. elemi iskola helyi- 

ségében. Felhivijuk a dalkedvelő 

egyének figyelmét arra. hogy a 

dalkör taglétszámának kiegészítése 

céljából felvételre jelentkezzenek 

az énekpróba idő alatt. minden 

hétfőn és kedden este 8-tól 104 

óráig. A vezetőség. 
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- Ouiroga, - mormogta György 
- hol is hallottam én már ezt a 
nevet? - Levetkőzött és lefe- 
küdt, elgondolkozott a hagyomá- 
nyos emléken, melvet ez a név 
keltett benne. - Ouiroga - mor- 
mogta álmosan - ezt a nevet én 
már hallottam, de ... A tenembu- 
ráját. Peters emlitette akikor. Pex- 
sze, az ellenzék vezére, aki akkor 
egész egyszerüen eltünt és az itt 
a fia, vagy pedig a rokona. Hurrá, 
az ellenzék még élt, amikor ba- 
rátom odalenn leadta a lövéseket. 
Már barátomnak nézem, mert ia- 
lán lesz még rá szükségem. Nagu- 
iera ur, nevetséges dolog fenyege- 
tőzni, mielőtt az ember ül. de s5ej- 
tem, hogy mi még összemérjük az 
erőinket és akkor. 

Ezzel kényelmesen elhelyezke- 
dett párnáin és rögtön el is aludt. 
Másnap seggel Piduillo keltette 

fel, aki a szobában tett-vett, Ami- 
kor György felnyitotta a szemét, a 
a néger épp azzal foglalkozott, 
hogy vizsgálgatta a revolvert, me- 
lyet György elalvás előtt maga 
mellé tett az asztalra. 
- Halló, mit akarsz - szólt rá 

György. 
- Féldollárt vinni. 
- De sürgős ez neked. te fiu! 

Hát befogtad-e a szádat? 
- Senki sem kérdezni Pipuillót. 
-Itt a pénz és monadd meg 

Palmassónak, hogy egy félóra mul 
va jöjjön be hozzám. 

Pipuillo elment és György fel- 
kelt, A kitüzött idő előtt kopogtak 
ajtaján és ő még azt sem mondta: 
„szabad", máris belépett Palmas- 
so Miguel. Szinte alázatosan kö- 
szönt és körülnézett a szobában 
azzal a s unyi oldalpillantással, 
mely már Györgynek régen fel- 
tünt. 

- Kedves Palmasso, egy szives- 
ségre kérnéem - kezdte György, 
miután viszonozta a főpincér üd- 
vözlését. 
- Ezerre uram, csak méltóztas- 

sék parancsolni! 
- Köszönöm. Meg tudja nekem 

mondani, hogyan juthat az ember 
az elnök urhoz kihallgatásra? 
- Az ember rendesen a belügy- 

miniszterhez fordul. Mindenesetre. 
- És ha az ember nem akar a 

miniszterrel szóbaállani? 
- Akkor kétséges, vajjon been- 

gedik-e. 
- Ugy, a miniszter tehát meg- 

tagadhatja az embennek az elnök- 
höz való bejutást? 
- Nem, nem, egyáltalán nem - 

vágott buzgón szavába Palmasso. 
De egy bizonyos rendet mégis csak 
kell szem előtt tartani és.. 
- Köszönöm, ez elég. 
- És ön Naguiera urhoz fordul? 
- Még meggondolom. 
- Ezt tegye Harrison ur. A bel- 

ügyminiszter mindenképpen előzé- 
keny.. 

(Folytatuk) 

letolcsóbb 

(BRÜSSZEL.) A szabadstilusu 
bikózó Európa-bajnokságokon a 
magyarok nyerték meg a nemze- 
tek pontversenyét 11 ponttal Svéd 
ország előtt, mely 9 pontot szer- 
zett, A magyarok közül a légsuly 

ALLAST KAPNAT / 
PIACRA ügyes keanyér elárusitót 

keresek. Cim a kiadóban. (7572) 
PERFEKT fehérnemü varrónőt 

azonnalra keresek. Cim a kiadó- 
ban. (7578) 

VARRÓLÁNYOKAT és klézilá- 
nyokat felvesz azonnalra Adler 
szalon. Reg. Maria 9. (7586) 
ÜGYES fiatalemberek privát 

egyének látogatására nagy kere- 
seti lehetőséghez juthatnak. Jelent 
kezni 6-7-ig Str. Dacia 5. Lázár. 

(7588) 

KüL 1 
TÉCSI pedicur leszállitotta az 

árakat, Piata Unirei 26. (7150) 
ROTH PIROSKA zongorataníi- 

tását ujra megkezdte, alkadémiai 
módszerrel, Regele Ferdinand 70. 

(7435) 

ROMÁN KÖNYVELÉST elvál- 
lal nagy praxisszal biró mérlegké 
pes román autorizált könyvelő. 
Szives megbizásokat a Memento" 
hirdetési iroda (Regna Maria 16) 
továbbit. (f 2109) 

URISZABÓK FIGYELMEBEI! 
Saját érdekében tekintse meg a vi- 
lág egyedüli szabászati rendszert, 
mely a gyakori divatváltozás mel- 
lett, minden méret és testtartásra 
garantálja bármely ruha szabását. 
Vdékiek 8-10 órai előadáson el- 
sajátithatják. Prof. Boros Cluj, 
Saguna 15. Cozma szabóüzlet. 

(7239) 

FÉLEK 
Feteyg 

SZÖNYEG fonalat minták 

Szülőök igye mébe!' Iskola- és tornacipők 
beszerzési forrása 

cipőlerakat CIUI, 
Cálca nes. ferű. ió 

zők a birhozó fturópa-bajnólságokori 

HIADETÉSEK 

TANULÓT felvesz a Soltész cuk 

Lelkek a fergetegben 
Fősz.: Sulvia Sidne, Boris Carloli 

Előadások kezd.: 3, 5, 7 és 9 órakor 

magyar verseny- 

ban Lőrinc második, a vehelysuly- 
ban Tóth második, a könnyüsuly- 
ban Kárpáti első, a középsulyban 
Sárvári harmadikö a kisnehézsuly 
ban Virág első lett. 

szavanként 1 Lei, vasta- 
gabb betüvel 2 Lei. Jeligés, vagy cim- 
néküli hirdetések kezelési dija 5 L 

TESSENEK meggyőződni kitü- 
nő házikosztunkról. Pata u. 3. 

(7542) 
ANGOL, francia szalon varrónő 
költözött a Caseanu No 38 alá, a 
legolcsóbb varratási hely. Felhiv- 
juk a környék figyelmét. (7529) 
EGY iskolásgyereket teljes ellá- 

tásba felveszek. Érdeklődni: Stra- 
da Amurg 41. (f 2137) 

KÉT román gimnázista gyereket 
teljes ellátásba felveszek olcsón. 
Str. Petru Rares 16. (f 2138) 

MASSZIROZÓ és tyukszemvágó 
privátházakhoz ajámlkozik. Str. 
Aurel Isac 3. Dipsan Márton. Leve 
lezőlap hivásra is megvek. (7557) 
ELVESZETT egy kis kutya pi- 

ros szallaggal nyakában. Megtalá- 
ló illő jutalomban részesül, Str. 
Scurta 7. ] (7558) 
TALÁLTATOTT három LIBA,. 

Igazolt tulajdonosa átveheti Str. 
Bucuresti 72. (7560) 
ASZTALOSOK FIGYELMÉBEI 

Enyvező bankok készitését 56 
mm csavarral vállalok. Császár 
kerékgyártó, Zamsancraiu. (7565) 
FIGYELEM! Mindennemü épület 

és mülakatos munkát. vas és fare- 
dőny készitését és speciális javi- 
tását, valamint autogén heggeszté- 
si mukákat a legolcsóbb árban 
vállalok. Bányaj lakatos. Baba No 
vac 8. (7569) 
CIPARIU ucca 5. sz. alatti „Ca- 

raiman" vendéglőben izletes éte- 
lek, aiudi fajborok, olcsó árak, ki 
fogástalan kiszolgálás. (7573) 

1 VAGY 2 iskolás gyermeket el- 
látással felveszek, Elisabeta 39. 

(7589) 
sze- ÉRTELMES kifutófiu felvétetik rint szintartóan és olcsán festi KUN MÁTYÁS FIA RT.-ál. Calea Gavallér, C. Traian 20. (7504) ! Marechal Foch 2. (f 2141) tz x zemz . 

Opera Mozgyó 
g 

Hétfőtől Premier 

IV. évfolyan 

fehér lelhét árul 
csy vak költő.. 

Reményi Sánádor, a jónevü m 
legszivü költő feleségével házal vá 
zal városunkban. Könyvét árulj 
földvakon, Szemevilágától az erde 
lyi sors kegyetlensége fosztot, 
meg. Két egekbenéző szemének dr 
ga világát rendőrbot ütése sötéti 
tette el. Jöhet namsütéses. szivár 
ványos tavasz, jöhet pipacspiros 
buzakalászos szép nyár, jöhet lom 
ejtő, hervatag ősz, költő-testvérünl 
semmit sem lát az ezerszínü élet 
ből. Haldoklik az örök, fagyos 
ijesztő sötétben. A merővakság egy 
ujvilágba röpítette át szellemét 
láható élet meghalt sikoltó. jajga. 
tó sziven lőtt. Fegyence a zord ső. 
tétnek. Saját, csodavilágának tit 
kait szomoru élettársának,. felesé. 
gének diktálja toll alá. O, Isten, d. 
szomoru keresztrefeszített véres 
vergődő életet vonszolnak! 

Reményit és feleségét csak forró 
szeretettel lehet fogadni. Kötetét 
gondolati gazdagság, ragyogó nyel. 
vezet s mély eillakokívaró s föld. 
magváig hullámzó müvészi varázs 
jellemzi.. Reményi városunkból 
nem mehet el, mint elhagyatott, 
nyomorgó, szenvedő betümartir 
Sorsát, életét élő szivünkre fonjuk. 
Müvét megvesszük, hogy örök ső- 
tét életébe egy csöpp derüt lop. 
junk megértő, jó szivünk őszinte 
szeretetével. Vak ember. vak élet! 
Istenem, de szomoru, de löbbbene. 
tes, gyógyíthatatlan fekete béna- 
ság. (Gy. P. S) 

Mozi 
Héfőtől premier: 

LELKEK A FERGETEGBEN. Fős: 
Sylvia Sidney, Boris Karloff. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA 

Hétfőn: GYU- 
FAKIRÁLY SZERELME GRETA 
GARBOVAL. Fősz. Warren Vil- 
liam és Lily Damita - II. FOGOY 
TÁBOR. Fősz: Lukács Pál és 
Douglas Fairbanks. Uj Paramount 
jeurnal. Előadások kezdete: Gyu- 
fakirály 3,20 6,20 9.20. Fogolytá- 
bor: 5 8 11. Vasárnap délelőti 11 
órakor matiné: Fogolytábor 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA 

Hétfőn: A KETTŐS 
ÁLOM. Fősz.: Chevalier, Anni So- 
thern és Edmund Lowe. 

... 

EDISON MOZGÓ MUSORA 
2 filmcsoda egyszerre: I. EGY.- 

SZER AZ ÉLETBEN. Nagy Kató, 
Grethe Theimer, Weiner Fueterer. 
II. ALATTUNK A POKOL. Robert 
Montgomerry. Helyárak 7 és 10 lej. 
Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: 
Str. Vii ?. Telefon: 17) 

Hétfőn 5, 7 és 9 óra: BABSZEM 
KISASSZONY. Fősz. SHIRLEY 
TEMPLE. Müsor előtt Hiradók és 
Miki Maus. Helyárak 10 és 12 tej 

- ADOMAÁNYOK. Köszönettel 
nyugtázzuk dr. Parádi Kálmán 100 
Réihy Lenke 100 lei adományát, 
melyet a rendeltetési helvére eljut 
tattunk. 

AZ OPERA-MOZGÓ MUSORA 

.
 

.
.
 
.
.



E 

.
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A középeuzópai kupa első aönia döntője: 

erenováros ögata 2.1 (2: 0) 
A tartalékos magyar csapat fölényes játékkal, de bal- 
szerencsés küzdelemben gyözte le 

(BUDAPEST) A Középeurópai 
Kupa első döntőjére a Ferencvá- 
ros Laky és Lázár helyén tarta- 
lékkal volt kénytelen kiállani, de 
a csapat igy is olyan pompás já- 

tékot mutatott, hogy nagyobbará- 
nyu győzelmet is megérdemelt vol- 
mna: A balszenencse azonban üldöz- 
le a zöld-fehérek csatárait, azon- 
kivül az egyébként korrekt Wal- 
den angol biró, egy tizenegyest is 
félremagyarázott a Ferencváros 
rovására, melynek eraránya 
egyébként 10:1 volt. 
Az első félidőben a Ferencváros 

széllel erős fölényben játszik és a 
16-ik percben Toldi közeli lövésé- 

Vegyes mérközések[ 
(CLUJ.) Romania-U ifi bajnoki 

7:0. - Romania B-UEC 50 (2:0). 
- KMSC-Reuniunea 3:0 (0:0). 

(BISTRITA.) Haggibbor-Kera- 
mika 3:3 (1:0), barátságos. 
ARADI BAJNOKI MÉRKŐZÉ- 

SEK AAC-USA 3:1, Unirea- 
CFR 4:3, Hakoah--Tricolor 2:2, 
ATE-Juventus 5:1. 

(TIMISOARA.) ZsSE-Electrica 
2:0, Rapid-Freidorf 2:1, Politech- 
nica--Fratelia 2:1, bainokiak. 
(REGHIN.) MTE-Productia 3:2 

(2:0) bajnoki. 
(DICIOSANMARTIN.) MSE-Da- 

cia 8:0, bajnoki. 
(BRASOV.) BMTE-Gloria 5:1, 

Subunbiu-Asbra 3:0. Izvorul- 
Victoria 8:0, Tóth Victoria játé- 

koset agyrázkodással kórházba 
szállitották. 

IC guőzelmek 
az országos iilusádi 
atlétikai kajnok- 
ssáűgolon 
(BUCURESTI.) Az ifijusági atlé- 

tikai bajnokságok első napjának 
győztesei a következők: 
100 m. 1 Vass KAC 11.4 mp.. 1500 

m. 1 Necula VD 4 p 29.6 mp, ma- 
gasugrás 1 Spaniol Aiud 165 cm. 
400 m. 1 Bindea KAC 55.4 mp- 
Diszkoszvetés 1 Savu VD 37.50 m. 

HAVALETZ, a kitünő sulyatiéta 
a bucurestii szenior kerületi ver- 
senyen a diszkoszvetést 46.61 mé- 
terrel nyerte, a sulydobást 12.03 
méterrel nyerte. 100 m. 1 Craciun 
St. R 11 mp, 400 m. 1 Jordache St 
53.9 mpe. 
BRASOV VEGYESPÁROS TE- 

NISZBAJNOKSÁGÁT a Pusztay 
TC-Schmidt Brasov pár nyerte, 
mely a döntőben a Ponhieff -San 
Galli kettőst 6:1 6:4 6:3-re verte. 

A férfi egyesben a bajnokságot 
Schmidt nyerte, aki a döntőben 
6:3 6:3 6:3-ra győzte le Pusztayt. 

UJ 800 M-ES USZÓREKORDOT 
ÁLLITOTT FEL tegnap Targumu 
resen Kelemen MSE 12 p. 09.6 má 
sodperccel. -álz III - 

vel szerzi meg a vezetőgólt. A 27- 
ik percben Támcos kornert rug, a 
kapuelőtti kavarodásból Kiss be- 
vágja a második magyar gólt. A 
második félidő eleján ujból a Fe- 
rencváros támad, majd a Sparta 
óriási erővel fekszik a játékba és 
a 25-ik percben Braine 16 m-es 
szabadrugása, melyet Móné kezese 
miatt itélt meg a biró védhetetle- 
rül száll Háda kapujának felső 
sankába. Az irtózatos küzdelem- 
ben Kemény, majd Sárosi megsé- 
rülnek, a Sparta finise azonban 
eredménytelen és igy a Ferenc- 
város a jövő vasárnap aegygólos 
elönnyel indul a második döntőre 

saemerzeme 

Mcélepciések 

a cseh ellenfelét 

Prágába. A mezőny két legjobb 
embene Sárosi és a cseh kaeapus: 
Klenovec volt. Mérkőzés előtt 
Szendy polgármester üdvözölte a 
csapatokat, majd a nemzeti him- 
nuszok elhamgzása után kezdődött 
a játék a következő összeállitásu 
csapatokkal: 

Ferencváross Háda. Polgár - 
Korányi, Mikes - Móré - Bán, 
Táncos - Kiss - Sárosi - Toldi 
- Kemény. 

Spárta. Klenovec,. Burger - 
Cstyroky, Kostyalek - Boncsek 
- Srbek, Facinek - Zajicsek - 
Braine - Neiedly Kalocsay 

az 1igában 
A Románfia 42-re verte a Kinlixsit; 

az Unirem Tricolor 6:0-ra az universitateant 
- Döntetlen az AMTE-NAC mérközés 

(CLUJ.) Románia - Kiuizsi 4:2 
(1:0), biró Braida Bucuresti, 2500 
néző. A Románia ismét a régi 
nagy játékot mutatta és megérde- 
melten győzött. A 16-ik percben 
Muntean Il, a második félidő 10- 

ik percében Feraru góljaival már 
2:0-ra vezet a Románia 23-ik 
percben Bajusz a Kinizsi eiső ól- 
ját lövi. A 32-ik percben Farkas 
kornenéblől Feraru. a 43-ik perc- 
ben Lazar lövik a helyi csapat to- 
vábbi góljait, egy perc mulva Ba- 
jusz bombalövéssel szépit az ered- 
ményen. 

Románia. Muntean II, Doci 
Felecan I, Muntean I - Pop III 
- Nistor, Farkas - Feraru - 
Lazar - Felecan II - Pop Béla. 

Kinizsi. Schmidt, Mateis - 
Koh! - Nagy - Zelenák - De- 
metrovics, Constantinescnm - Kö- 
nig - Thierjung - Bajusz - Ta- 
bac. 

(CRADEA) Crisana -Juventus 
1:1 (1:1), biró Theil, góllövők: 
Nagy és Stanciu. 

(BUCURESTI.) Unirea Tricolor 
-Universitatea 6:0 (3:0), biró Bor- 
dea. Az egyetemi csapat David 
nélkül gyengén játszott. Góllövők: 
Bogdan (2), Carjan (2), Jonescu és 
Schileru. 

Venus-6Glornia 6:1 (2:0), biró 
Xifando. A Venus góljait Sepi (3), 
P. Valcov (2) és Gruin, a Gloriaét 
Dobra lőtte. 

(ARAD.J) AMTE-NAC 2:2 (2:1). 
Az AMTE kitünően játszott, a győ 
zelmet is megérdemelte volna. 
Góllövői: Szabó (tizenegyes) és 
Perneki, a NAC góljait Bodola 
rugta. Biró Ceaureanu. 

(TIMISOARA) Ripensia-CFR 
1:0 (0:0), binó Radulescu. Heves 
küzdelem, a gólt a második félidő 
32-ik percében Lakatos lőtte. 

HC-Iricolor 3:2 (21 
Nivős és izgalmas küzdelem után meg- 
érdemeliten győzött a KAC - A B.-liga 

eredményei; 

(cLUJ.) A KAC lelkes és jó játé- 
kának tegnap is sikere vollt, a pi- 
ros-fehérek megérdemelten nyer- 
ték második Mgameccsüket is ve- 

szélyes ellenfelükkel szemben. A 
12-ik percben Gecző, a 383-ikban 
Király a KAC gőllövői, a 44-ik 
percben Bernát szerzi meg a Tri- 
color első gólját. A második fél- 
idő 16-ik percében Bojtás egyen- 
lit, a 41-ik percben a ikiugró Klébi 
a győztes gólt lövi. A mezőny leg- 
jobbjai Gecző és Krausz. Farkas 
Pál Oradea jó biró volt. 

KAC. Fábián, Horváthn - Ki- 

nizsi, Martinovics - Krausz - 
Palocsay, Gecző - Szaniszló - 
Klébi - Engi - Király. 

Tricolor. Habina, Marian - 
Hornyák, - Tatar - Kert - Ra- 
du, Bojtás - Décsey - Gálisz IV 

Bernáll. 

(SATU MARE.) Törekvés 
dea-Olimpia 2:1 (2:0). 

(TG. MURES.) IAR Brasov-Mu 
res 2:1 (0:0). 

(ALBA IULIA.) Unireai Mihail 
Viteazul-HTV Sibiu 4:2 (2:1)- 
(ORADEA.) CFR-CFR Cluj 1:0. 
(TIMISOARA.) TMTE-TAC 3:2 

(BRASOV.) ACFR-Victoria 4:0. 

(SIBIU.) Sticla -NSE 3:1 (2:1). 
(CRAIOVA.) Rovine-ILSA 5:3. 

(PETROSANI.) Jiul-Craiu lo- 
van 2:0 (1:0). 
(BAJA MARE.) 

ria Carei 4:1 (1:0) 

(POZSONY.) FC BratislavaUj 
pest 4:2 (0:2). 

Ora- 

Phönix -Victo- 

BELeRáb Belgrád-Brünn 
0 (1:0), városkozi labdarugómér 
kös 

A lengyel Dániel nyerte 
a Románia körüli 
kerékpárversenyt 

(BUCURESTI.) Tegnap délután 
mintegy 40 ezer főnyi közönség 
sorfala között futott be a Romá 
nia körüli kerékpárverseny mező- 
nye az utolsó, Brasov -Bucuresti 
szakaszról. A győztes az utolsó sza 
kaszon a török Kirkov lett 30 óra 
04 perc 20 másodperccel, 2 Gogan 
Románia, 3 Georgescu román, 4 
Lipinszky lengyel, 5 Grigoran ro- 
mán, 6 Savanoff román, 7 Nitescu 
román, 8 Tudose román, 9 Nienli- 
cu román 

Az összesitett pontverseny alap- 
ján a tura győztese a lengyel Dá- 
niel 66 óra 46 perc 40 mp. 2 Ta- 
poi román 3 Lipinszkv lengyel. 4 
Tudose román, 5 Dinu román, 6 
Dobrin román. 9 Schuller román 
10 Nienlicu román, Este a rendező 
ség bankett keretében osztotta ki 
a dijakat a helyezettek knek. 

Svéd és magyar rekor- 
dok, kitünő és gyenge 
eredménnyeka stocholmi 

atlétikai versenyen 
(STOEKHOLM.) A svéd -ma- 

gyar-norvég atlétikai viadal a 
svédek fölényes győzelmével vég- 
ződött. A magyarokat 94.68, a nor 
végokat 107:70, a magyarok a nor 
végeket 83:78 arányban gyözték 
le. Az esős, rossz időjárás miatt az 
eredmények között vannak kitü- 
nőek és gyengébbek is. 

110 m. gát 1 Lindman svéd 15 
mp, 2 Kovács magvar 15.2 mp 

Svédstaféta: 1 Svédország 1! p 
54.8 mp svéd ekord, 2 Magvaror 
szág 1 p 55.8 mp, magyar rekola. 

Rudugrás: 1 Ljunbecg svéd 405 
cm. Bácsalmási magyar 380 cem- 
rel harmadik. 

Távolugrás: 1 Koltai magyar 
725 cm. 

Gerelydobás 1i Attarwell svéd 
61.28 méter. 

400 m. gát. 1 Kovács magyar 
54.3 mp. 

10.000 m. 1 Kelen magyar 31 p 
25.8 mp. 

800 m. 1 Johansen svéd 1 p 52.1 
mp. A magyar Temesvári i p 55.8 
mp-cel negyedik. 

100 m 1 Steandberg svéd 
mp, 2 Sir magyar 11 mp. 

Diszkoszvetés: 1 Anderson svéd 

10.9 

51.34 m. Donogán magvyar 43.65 
méleres dobásával negyedik. 

400 m. 1 Wachenfeleht svéd 
48.2 mp. A magyar Zsivav negye- 
dik. 

Magasugrás: 1 Bódosi magyar 

198 cm. 
1500 m. 1 Szabó magyar 2 p 

02.8 mp. 

Sulydobás: 1 Berg svéed 15.66 
m svéd rekord, 2 Darányi magyar 
15.36 m. 

5000 m. 1 Hamsen norvég 15 p 
05.2 mp. Szilágyi magyar a 3. 

(BOLOGNA.) FC Bologna-Sze- 

ged FC 6:0 (3:0). 
(BUDAPEST.) Magyarország- 

Hollandia 11:4 (9:4), válogatott ké 
zilabdamérkőzés, 
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APRÓHIRDETÉSEK 
Szavanként ! Lel, vasta bb betüvel 2 Lel. 
kisebb hirdetés ára 10 ale 
küli hirdetések kezelési ája 
aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, vasárnapi 
számba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

cimnél- 

i. led. émutet 

ARANYÉRT 
LEGTÖBBET FIZETEK. ROS- 
NER, ÓRÁS És ÉKSZERÉSZ. R. 

GRAMONKÉNT 

FERDINAND 114. (f 2018) 

MiSS MYA világhirü csillagjós- 
nő jelenjét, multját és jövőjét 
mondja meg. A belépésnél nevén 
szólitja önt. Vidékieknek 47 lej 
bélyeg beküldése ellenében postán 
válaszol. Piata Mihai Viteazul 9. 

(7498) 

BÁRÁNY szőrme bundákat nut- 
ria barnára, (külföldi szaktudás- 
sal festi Gavallér, C. Traian 20. 

(7505) 
SZÖRMEBUNDÁK készitését át- 

alakitfását; javitását olcsón vállal- 
ja BIXENSPANNER SZÖRMESZA 

LON. Regele Ferdinand 3. emele- 
ten. Szőrmék nagv választékban, 
bécsi modellek. Gyári árak. f 2033 
ERNYŐKET olcsón készit, ja- 

vit, áthuz. Kész ernvőkben nagy 
választék Ernyőüzem, Regele Fer 
dinend 21, udvarban. (6414) 

GYERME KTELEN urinő havi 

3300 lej saját nyugdijjal férjhez 
menne 48-55 éves feltétlen urnhoz. 
Jelige: „Özvegy doktorné" a ki- 
adóba. 554) 

ÁRVA 31. LE VELE V AN A KIA 

DÓBAN, kérem sürgösen átvenni 
(7564) 

LEGT TÖBBET FI- ARANYÉRI 
ZET CASA OROLOGELOR. PiA- 
Ta MIHAI VITEAZUL 11. (f 2019) 

BÉCSI gyártmányu fekete pinai- 
no bérbeadó. Str. Paris 11. (7477) 

KERESEK modern gyermekko- 
csit. Pax, Cal. Victoriei 6. (f 2120) 

3 SZOBÁS komfortos szép csa- 
ládi ház belvároshoz közel eladó. 
Cim a kiadóban. (7433) 
KOMPLETT cséplő garnitura el- 

adó. Szekrény 1000 Hoffher, Mo- 
tor 12 HP Kállay, továbbá egy 509 
Fiat személyautó, egy gabona tri- 
eur, Underwood irógép, 2 varrógép 
és 150 drb. amerikai kukorica kézi 
fejlőgép eladó. Ottó Schappelt 
Uioara. (7338) 
ELADÓ 3 szoba, konyha, elő- és 

fürdőszobás családi ház. Cim a ki- 
adóban. (7432) 

ELADÓ egy használt fürdőhen- 
ger felszereléssel és kálvhával. Cal. 
Motilor 35. (7431) 

CSIPKEVARRÓGÉP keveset 
használt olcsón készpénzért eladó. 
Füzőszalon. Str. Neculcea 2. (Ren 
ner palota.) (7473) 

80 Lei heti 
részletfizetésre 

mindenki 
vehet férfi és női cipőket 

ARCO" 
elpökereskedelmi vállalatnál 

sada Dubalarior 13., 
a főpostával szemben levő ucca. 

Hölgyeimnmna! Megnyilt - a 

CARMEN-kalapszalon! 
Bársony- és filz-modellek 100 Leitől kezdve 

Reg. Ferdinand-ut 2/a sz. (emelet, Placsintár-üzlet fölött) 

HASZNÁLT RUHÁKAT veszek, 
télikbátokat, ruhákat dus válasz- 
tékban eladok. Róth, Piata Uni- 
rii 5. Városháza oldalán. (f 1993) 

ELADÓ egy házhelv. Str. Gruia 
48. (1428) 
HASZNÁLT ROMÁN POSTA- 

BÉLYEGET bárkinég magasabb 
Aron veszek készpénzért minden 

mennyiségben. Bélyegböze. Cluj. 
Str. Francisc David 9. (f 2127) 

EGY jókarban levő sülyesztő 
Singer varrógép olcsón eladó. Str. 
Fantamnelei 46. (7502) 

GRIGORESCU NEGYEDBEN A 

FANTANELEI UCCA ELSŐ FELÉ 
BEN ezer mi-es sarok parcella 
kétharmad árért sürgősen eladó. 
Megbizott MERCATOR'. Cal Vic- 

toriei 20. (f 2116) 
ELADÓK 1 festett faágy, 1 uj 

fürdőkád (cin), 1 stelázsi (nagy), 
szobai virágok és oleander. Str. 

Eminescu 9. (7555) 

UJMÓDU szalon-asztal eladó. 
Cal. Victoriei 57. (7552) 

ETERNIT (Palafedél) 240 négy- 
zetméter szeggel együtt olcsón el- 
adó. Take Jenescu 3. (7550) 

150.000, szoba, konyha mellék- 
helyiségekből álló uj ház a város 
legegészségesebb villanegyedében 

sürgősen eladó, Értekezni: Ügyvédi 
iroda, Gal. Regele Ferdinand 22. 

(1544) 
JÓFORGALMU cukrászda cluji 

központban más elfogisutság miatt 

azonnal eladó. Cim a kiadóban. 
! (7571) 

LEGDRÁGÁBBAN veszek, leg- 

olcsóbban eladok mindenféle buto 
rokat. P. Mihai Vietazul 33. (7575) 

ELADÓ kettő uj világos cseresz 
nye ruhaszekrény, rézágy ágyne- 
müvel, ruhafogas, ernyős lámpák 
asztalok, diszes liauer állvány, 
üres üvegek. Piata Unirii 7. portás 

(7377) 

JÓLMENŐ kenvérüzletet kere- 
sek átvételne „Kenvérüzlet" jeli- 
gére. (7581) 

ZONGORA bécsi gyártmány, ki- 

tünő karban páncélszerkezettel ol 
csón eladó. Szigeti, Memorandalui 
15. (7582) 
ELADÓ ház jutányosan Str. 

Prof. Marimescu 67. 24 ezer lej évi 
jövedelemmel. (7583) 

ÜGYFELEM ELADJA belvárosi 

házát és két nagyobb ingatlanát a 
város főközlekedési vonalán. Ér- 
tekezhetni dr. Polcz Radó ügyvéd 
irodájában. Memorandului u. 26. 

(7414) 
300.000 lej körül központtól 

nem távol házat vennék. - Belvá 
rosban vagy közel, jóhozamu há- 
zat vennék. Cim a kiadóban. 7443 

1 STABIL gőzkazán sürgősen el 
adó. 70 füstcsővel, pulzó mérővel, 
7 atmoszférás. 324 hosszu 60 cm? 

átmérője, Hecht Márton. N. lorga 
9 (7590) 

PIANINÓT keresek megvételre. 
Cimeket a kiadóba kérek. (7591) 

UJ ülő fürdőkáde! adok régi fő- 
zőkályháért. Vemnek őcaka fedél- 
pléheket. Zeiler bádogos. őcska- 
piac elején. (7590) 

ÓCSKA mnői és férfi cipők eladók 
Cim a kiadóban. ( 2142) 

KIADÓ 1 szép kis szoba. kony- 
ha napos, ujonnam festve. kertes 
villában 1 vagy 2 szen nek. 
Tiszta butorral csönde s laaxnak. 
Str. Tebei 1b. (7553) 

TISZTA szoba konvha mellék- 
helyiségekkel azonnal kiadó. Ho- 
rea 12 (7562) 
KIADÓ LAKÁSOK: NÉGYSZO- 

november 1-re GARZONLAKÁS 
szoba, előszoba, fürdőszoba azon- 
nalra. GYÖNYÖRÜ UCCAI eme- 
leti szoba nov. 1-re üresen. BUTO- 
ROZOTT SZOBÁK emeleten, na- 
posak, mosdóval, Str. N. Torga 5. 

(f 2136) 

3 SZOBA konvha kiadó. Str. 

Tebei 13. (7545) 

KIADÓ azonnal 2 szoba, kony- 
ha. Str. Loc. Av. Suciu 7. (7453) 

KÉT szoba, konvha, fürdőszoba 
kiadó. Legiunea Ardeleana 24 sz. 

(7434) 

2 SZOBA, konyhás komfortos la- 
kás november 1-re kiadó. Str. Ma- 
iorescu 19. (7421) 

KIADÓ Str. Dorobantilor-on 2 
szoba, konyha fürdőszobás lakás, 
továbbá Regele Ferdinnd-on nagy 
üzlethelyiség és egy 2 szoba, kony- 
ha, fürdőszobás komfortos lakás. 
Érdeklődni dr. Dénes ügyvédnél, 

Str. Wilson 1. Telefon 2-12. (7460 

KÉT iskolás leánykát vagy fiut 
felveszek ellátással. Nagy, Strada 
Surdáa 32. (7401) 

3 SZOBÁS konyhás lakás két 
különbejáratu szobával kiadó. Mo 
tilor 54. (f 2106) 

EGY szoba előszobás fürdőszo- 

bás lakás kiadó. Motilor 54. 
(f 2105) 

KIADÓ Dermata és vasutállo- 
más között 2 szoba konyna kom- 
fortos lakás. Str. Petrovici 9. 

(7356) 
KIADÓ október 1-re 4 szoba (2 

különbejáratu), konyha, mellékhe- 
lyiségekkel. Külön telek. Strada 
Öasanu 76. Értekezni Papszt ék- 
szerüzletben. Regele Ferdinand 1- 

(7285) 

SZOBA konyha, tiz marhának 
megfelelő istálló szeptember 15-re 
kiadó. Traian 65. (7561) 

KIADÓ egy nagy szép szoba Str. 
G. Tamas 39. (7576) 

BÁS komplett első emeleti lakás 

eeesezotnól 

[IAKAST KERES 
NEGYEDIKES URILEÁNY KE- 

RES JOBB ZSIDÓ CSALÁDNÁL 
ELLÁTÁST KÉT GYERMEK TA- 
NITÁSA ELLENÉBEN. Cim a ki- 

adóban. (7392) 

FÖLDSZINTI világos száraz he- 
lyiségeki t(esetleg két-háromszobás 
latás) laboratóriumnak keresfet- 
nek. Alanletok „Október" jeltgére. 

(7549) 

A 

PERFEKT románul beszélő fia- 
tal cukrászsegéd állást keres. Cim 
a kiadóban. (f 2119) 

TÖBBEVES kerskedelmi gya- 
korlattal biró intelligens jó meg- 
jelenésü fiatal urinő egész vagy 
félnapos álláse keres. Megkeresése 
ket „Több nyelvet beszélő" jeligé- 
re a kiadóba. (f 2118, 

MEGBIZHATÓ jó ujságárusokat 
keresünk. Cim a kiadóban 7551) 

BEJÁRÓNŐI vagy bármilyen 
háztartásbeli alkalmazást keres egy 
kor jobb napokat látott iparosási 
szony. Cim a kiadóban. (7588) 

ELSŐRENDÜ fiatal női ruhavar 
rónő olcsón házhoz ajánlkozik 
Lázár, Str. Dacia 5. (7537) 

TÖBB ÉVE önálló fariizano 
napszabói vagy vegves munkát ke- 
res, csakis Clujon. Cim a kiadó- 
bamn. (7556) 

UÜGYES tanulólánvt fellvesz Vér- 
tes szalon. Regele Ferdinand 53. 

NÉGY KÖZEÉPISKOLÁT végzeti 
fiatal l-ány, perfekt román, ma- 
gyar nyáudással üzletbe ki- 
szolgálónöi állast keres. Cim a kia- 
dóban, 

TAKARITÁSÉRT lakást 
gyermektelen asszonynak, 
ellátásáról férje gondoskodik. Me 
morandului ucca 17. az emeleten. 

.7263) 

ÜGYES fiatal tanulólányokat 
keztyüvarráshoz felveszünk. He- 
lios, Str. Paris 38. (7478) 

HIDEG büffés pincért. szimpa- 
tikust keresek, Cim a kiadóban 

(f 2131) 
NÉMET leányi keresek román 

nyelvtudással, Friss. Reg. 
nand 32 II. em. (f 2134) 
ÜGYNÖKÖK férfifehérnemü el- 

adására felvétetnek. Cim a kiadó- 
ban. i547) 

adok 

BEJÁRÓ mindenes kerestetik. C 

(7859) Traian 15, földszint 5. 

KERESEK megbizható tisztessé- 

ges mindenmest kis családhoz. Poldi 
hütte, St. Londrei 21. 

ROMÁN-NÉMETÜL tudó kis- 

asszony délutáni órákra kerestetik 
Cim: Str. Rudeanu (volt Surda) 5. 

(f 2125) 

kinek 

Ferdi- 

(1563) 

ril



MAYEmR ANA 

öyemztot a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cuj. 

Srkesztös és kiadóhivatal: Regele 
Herdinand 66. baka 

Telefon: 61i 

NAPTÁR: Szept. 10. Kedd. Róm. 
kath., Miklós, Erik. Prot, Niko- 
aus v. Gör. kath. Mend., Mit. 

Izr. 12. Thova. 

VÁLÓPER 
Egy. férj válóperes ügyvédjéel 

hargval Az ügyvéd kifejti előtte, 
hogy a válást feltétlenül az ő hi- 
bájából fogjálk kimondani. miután 
saját maga beismerte, hogy gyer- 
mekeinek csinos fiatal nevelőnőjé- 
hez gyengéd szálak füzik Mikor 
az ügyvéd befejezte a mondókáját, 
igy szólt a féri: 

- Hát jól van, ögyvéd ur, ebben 
bölenyugszom. De legalább intéz- 
ze ugy a dollgot, hogy a válás ki- 
mondása után nekem itéliái oda a 
mevelőnőöt.. 

- 

Ő KRITIKK 

A fiatal festő először állitja ki 
képelt a tárlaton. Ismerősei mele- 

n gratulálnak 
fele lelkesedve nondja a festő- 
nek egyik képe előtt: 

Csodálatos alkotás Vajjon 

sikeréhez s egy 

mit gondolt, miközben a nagysze- 
rü képet. festette? 

- Ugyamnazt asszonyom, amit 
Ön gondolt, miközben gvönvörkö- 
dik benne. 

Hihetetlen - mondja a hölgy 
- hogy ilyen semmiből ilyen mü- 
alkotás születhet .. 

MINDEGY 

Kohn a pálvaudvaron jegvet kér 
a pénztárostól. ! 

Hová? - kérdi a pénztáros. 

Mindegy - feleli Kohn - 
ahova nekem jegyet ad, én ott 
esinélok üzletet ... 

IDŐJÁRÁS: A Budapesti me- 

intézet jelentése sze- 
.. 

teorológiai 

! 

rint élénkülő északi északnyugati 
légáramlás, felhők, helyenként 
eső, sőt zivatar és zápor várható. 
A hőmérséklet csökken. 

- INSPEKCIÓS GYÓGYSZER- 
TÁRAK, Folyó hó 7-étől 13-ig a kö 
vetkező gyógyszertárak teliesítenek 
éjjeli szolgálatot: Dr. Hintz (Unirii 
tér), Halász (Cuza Voda-tér), Flohr 
(Regele Ferdinand-ut) 
gyógyszertár (Jorga-ucca). 

- MA UJ MUSOR VAN AZ 

EDISONBAN. Tengeralattjárók 

és Diana 

borzalmas harca a világbáboruban 
A Metro filnmgyár kolosszális film- 
je mától az Edisonban. 

(TURDA) Hatalmas tömeg 14 

sadékot, ahol az Erdélyi Kárpát 
Egyesület milliós költséggel pom- 
pás menedékházat emelt. Dr. Ger- 
gely Endre alelnök nyitotta meg 
az EKE diszközgyülését a 
dékház disztenmében. A közgyülés 
célja elnökválasztás volt. A jelölő- 
bizottság Bors Mihályt ajánlotta 
erne a tisztségre, akit a közgyülés 
egyhangulag meg is választott. Az 
uj elnök meleg szavakkal köszön- 
te meg a beléje helvezett bizalmat. 
- Legyetek meggyőződve - mon 

dotta - hogy szivvel lélekke! az 
EKE ügyéért fogok dolgozni Szi- 
vemet és lelkemet adom tinéktek! 

Dr. Gergely Eundre és Merza Gyu 

la üdvözlő szavai után a diszköz- 
gyülés kivonult a szabadba. ahol 
az elnök ujra felköszöntötte az 
egybegyülteket:: 

Turistaéletünkben az első 
eset - mondotta - hogy az EKE 
diszközgyüllését a természet nagy 
templomában tartis. Az EKE éle- 
tében ebben a kis házban történel- 
mi nevek lesznek megörökitve: bá- 
ró Jósika Gábor, dr. Gyergyai Ár- 
pád, Szolnoki Gyula, Puksa Andor 
dr. Tulogdhy János. dr. Balogh 
Ernő, dr. Ferenczy Sándor. vala- 
mennyinek az EKE nevében hálás 
köszönetet mondok azért. mert a 

LETARTÓZT ATTÁK A BER- 
LINI RENDŐRFŐNÖKSÉG EGYIK 
FŐTISZTVISEÖLJÉT, Berlinből 

jelentik: Steinmeistert. a berlini 

rendőrfőnökség főtisztviselőjét, 
Hitler kancellár rendeletére letar- 
tóztatták. Azzal gyanmusitják, hogy 
az államkincstár kárára rendkivül 
sulyos természetü visszaéléseket 
követett el. Ugyanakkor letartóz- 
tattak több alsóbbrangu rendőr- 
tisztviselőt is, alkik ellen az a vád, 
hogy Steinmeislennek büntársai 
volbak. 

Ne el, hogy 
szeptembe ben jön Clujra 

Támnase 
rendkevüli nagy társulatával 

kerüttebb revüjével, 

a - ül , Hin, Hura-val! 
váltsa a most meg jegyét a 
sSzinház Ogynökssgné, 

Pata Unirii, vagy a 
„MEMENMTO0.irodában, 

st ez Maria I6. 
. 

- MEGJAVITOTTÁK Az AU-. 
TÓGYORSASÁGI VILÁGREKOR- 
DOT. Newyorkból közlik: Az Utah 
államban levő Saltflatsban Eyston 
angol versenyző megdöntötte a 10 
mérföldes autógyorsasági világre- 
kordot. Eyston óránként 167.09 

mérföld sebességi középarányost 
ért el. Az előző rekordot 164.08 
mérfölddel 1932-ben állította fel 
Norman Schmidt Mvneti Milebeac 
ban, Uj-Zélanmd területén. 

PÁRIS A VILÁG öSÜRUB- 

BEN LAKOTT VÁROSA. Amig 

Newyorkban 6258. Londonban pe- 
dig 14.796 lakos esik egy négyzet- 
kilóméternyi területre, addig Pá- 
risban ugyanazon a területen már 
36.8303 ember lakik. Ugyanakkor 
Páris környékén is rendkivül sürü 
a lakosság elhelyezekdése, mert egy 
négyzetkilóméternyi területre 98663 

4158 és a lakos esik, a londoni 

mene- 

JÓESTÉT! 

- avatták az EE ,Hars ; Mihály: mt- 
lház".át a turdai hsdni 

menedékház vendégszobáinak 
teel tegnap a világhires Turda-ha- 

be- 
rendezését vállalni voltak szivesek. 

- Történelmi helven állunk, 
sok minden jelzi, hogy a rómaiak 
idejében már magas kultura volt 

itt. Igérem, hogy minden erőmmel 
azon leszek, hogy a ma uira kultu 
Tát varázsolhassunk ide. Arra kér- 
lek benneteket, barátaim és kérem 
az övező községek lakosait is: se- 
gitsetek ebben a munkámban. 

Torda-hasadék a most fel- 
szentelt menedékház hirdesse 
mindenfele a te szépségedet!. 

A hatalmas tömeg, amlvben ren 
geteg román is volt. lelkesen ünne 
pelte az uj elnököt. 

Utána többen beszéltek. Igy Si- 
mu petestii görögkatholikus lelkész 
dr. Borza Sándor egvetemi tanár, 
a dluji botanikus kert igazgatója, 
dr. Balogh Ernő. dr. Ferenczy Sán 

dor, dr 
talan, továbbá a különböző turista 

egyesületek kiküldöttei. A diszköz 

gyülést dr. Tulogdhi János záróbe- 
széde fejeze be. 
Az EKE vezetősége előrelátha- 

tőan megszervezte a sokezernyi tu 
rista élelmezését. Kitünő gulyás 
tordai pecsenye és ijó bor állott a 

lömeg rendelkezésére. Cigányzene 
és a tüzoltózenekar huzta. illetve 
fujta talpalávalót. Dr. W. A. 

= GYILKOSSÁG EGY DINNYEÉ 
ÉRT. Botosaniból jelentik: Meg- 
döbbentő büntény történt tegnap 
éjszaka Poiana községben. A falu 
gyermekei közül többen elhatároz- 
ták, hogy dinnyét lopnak Borsan 
gazdálkodó kertjéből. A legbátrabb 
gyermek, Dumitru Cucu be is ha- 
tolt a kertbe és onnan el is lopott 
egy dinnyét. Éppen távozóban 
volt, amikor Borsan észrevette, 
utána eredt és egy kezeügyében le- 
vő tütykössel több ütést mért reá. 
Az egyik ütés a fiatal fiut a fejte- 
tőn érte és a következő pillanatban 
eszméletlenül rogyott össze. Sérü- 
lésébe pár perc mulva bele is halt. 
A gazdálkodó tettének következmé 
nyeitől megrémülve, elmenekült a 
faluból. A csendőrség most keresi 
a kegyetlen gyilkost. 
s20 CENTIMÉTER MAGAS EM. 
BER, Egy orvos Keletre utazva, 
Perzsiában találkozott a világ leg- 
magasabb emberével, aki 20 éves, 
200 kilógramm sulyu és 320 centi- 
méter magas. A szereacsétlen em- 
ber azonban rossz sorsblan mam, 
amennyiben az ugynevezett ele- 
fántiázis" betegségben szenved, 
amely az összes testrészek hihetet- 
len arányu megnövekedésében áll. 
Az ebben a betegségben szenvedők 
azután rövid időn belül elpusztul- 
naik, A jelek szerint a világ legma- 
gasabb embenének is csak kevés 
ideje van hátra életéből. 
- BORDEAUX KÖRNYÉKÉN 

50 MILLIÓ FRANK KÁRT OKO- 

ZOTT A VIHAR A SZÖLLÖŐTER- 

MELÉSBEN; Bordeauxból közlik: 
A város környékén tegnap óriási vi 
har pusztított, amnelv a vidék egész 
szöllötermelését megsemmisítetbe. 
Libourne helység környékén 25 ki- 
lóméter hosszuságban és 10 kiló- 
méter szélességében minden gyü- 
mölcstermés megsemmisült Az 
anyagi kárt legalább 50 millió 
frankra becsülik. 

dr. Ilyés Gyula. Táncza Ber- 

gyermek-hintőpor 
16 Lei 

Rádió 
KEDD, szeptember 10. 

BUCURESTI. 13.05: Marcnu ze- 
nekar. 13,55: Marncu zenekar. 
14,85: A zene folytatása. 18: Leme- 
zek. 19,15: Lemezek, 20,20: Szim- 
fónikus keringő lemezek. 22,50: 
Vendéglői zene, 23.25: Vendéglői 
zene. 24: Motzoi zenekar. 

BUDAPEST I. 7,45: Torna, utá- 
na hanglemezek, 11: Hirek, 11,20; 
Kazinczy levelesláldájából. felol- 
vasás. 11,45: Kialakult a kalapdi- 
vat, felolvasás. 13,05: Cisányzene. 
13.30: Hirek. 14,30: Énekötös 
15,40: Hirek, 17,10: Asszonyok ta 
mácsadója, Arányi Mária előadása. 
17,45: Hirek. 18: Uj hajnal. elbe- 
szélés. 18,30: Hegedü, zongora ki- 
sérettel. 19,30 Előadás 20: Hangle 
mezek, 22.35: Cigánvzene. 23.30: 

23,55: Jazz zene. 1.05: Hi- 

rek. 

BUDAPEST II. 19: A dolgozó nő 
előadás. 19,35: Cimbalomzene. 
21.10: Mezőgazdasági félóra. 20.45: 
Babits Mihály beszél Turgenyev: 
Egy vadász iratai cimil könvvéről, 
21,05: Ének zongora kisérettel - 
21,45: Előadás. 22,20: Hirek,. 

BÉCS, 21,20: Könnvü lemezek 
13: Rádiózenekar, 17.05: Klasszi- 
kus lemezeek. 20.30: Énekkar. 
22,35: Rádiózenekar. 23.10: Indu- 
lók. 24,05: Keringők, 

BERLIN, 19,30: Könnvü zene, 17 

Daljáték. 19,45: Dalok. 20.,30: Was- 
mer: Nünnbergi mesterdalnokok. 
23,30: Szerenádok. 

VARSÓ. 7,30: Lemezek. 13,30: 
Szóélisták lemezei. 16,30: Szalonze- 
ne. 17,30: Hegedü szóló. 18.15: Szó- 
listák lemezei. 19: Tánczene. 23.45: 
Lemezeki 
..................... 

- MA UJ MÜSOR VAN AZ 
EDISONBAN. Tengeralattjárók 
borzalmas harca a világháboruban 
A Metro filmgyár kolosszális film- 

i 

- 

je mától az Edisonban. 
- Farkas Balázs élterne. Str. 

Reg. Maria 8. 
- Mercur Camionej: Te- 

lefon 8-31. 

- HEVESI PIROSKA zongora 

müvésznő és PFEIFEFER ALFRÉD 

operaénekes, énektanár tanitásu- 
kat megkezdik. Lakásukon talál- 
hatók délelőtt 12-1-ig, déután 5 

TÁNCESTÉLY, A elui Iparos 
Egylet rendezőbizottsága a hölgy- 
választmány közremüködésével Me 
nedékházának helviségelben (Dece- 
bal-ucca 22. szám alatt) tánces- 
télyt rendez szeptember 14-én, 
szombaton este 9 órai kezdettel. 
Erre ezuton hivja meg t. tagjait és



- 

(CLUJ.) Hoffer Rudolf. Macela- 
rilor ucca 4. szám alatti lakatgyá- 
ros cselédje: Gyurka Krisztina, 
Vlaha községbeli 19 éves leány va- 
sárnapról hétfőre virradó éjjel 
cinkálival megmérgezte magát és 
pár perc mulva kiszenvedett. Höf- 
ferék kirándulásról jöttek tegnap 
este haza, amikor is csalédjük mo- 
ziba kérezkedett. Urnője azonban 
azt mondotta neki, hogy talán in- 
kább máskor menjen. Azután a 

- AZ UNIREA SC táncmulatsál 

got rendez szeptember 14-én 9 órai 
kezdettel az Aranycsizma étterem 
helyiségeiben,. Belépőjegy 22 lej. 

- RENDŐRSÉGI HIREK. Két ve 

rekedési ügy szerepel most a rend- 
örség krónikájában. Szombaton éj 
szaka az egyik Calamidarilor uc- 
cai vendéglőben Hartig Károly, 
Ternei ucca 24. szám alatti 18 
éves bádogost szurták meg balkar 
ján. - Tegnap éjszaka pedig szin- 
tén illumniált állapotban Kis 
Sándor vasutas az egvik állomás 
mellett korcsmában rendezett bot- 
rányt és a rendteremtésre odasiető 
Oliver Marcu rendőrt sulvos sérté 
sekkel illette. Kist a rendőr előálli 
totta a központban és a vasutas el 

len hatóság elleni erőszak cimén 
megindult az eljárás, hasonlókép- 

pen a másik esetben is. 

- AUTÓBUSZOK, HA TALÁL- 

KOZNAK ... Az 572 és 525 Cluj 

jelzésű autóbuszok ma reggel 7 
órakor az Unirei téren összeütköz- 
tek, Mindkét kocsi sulvosan meg 

rongálódott. Az 525 autóbusz jegy 
szedője a jobblábán könnyebb sé- 
rülést szemvedett. A karambbol 
ügyében a vizsgálatot dr. Campian 
rendőrkapitány folytatia. 

- A LIBERÁLIS PÁRT HE- 

LYI TISZTUJITÓ KÖZGYÜŰLÉSE. 
A liberális párt helyi tagozata teg 
nap délelőtt 11 órakor a pártklub 
helyiségében tisztujitó vezető gyü- 
lést tartott. Ez alkalommal a vá- 
rosból eltávozott dr. Gane Titu ál- 
lamtitkár helyébe városi elnöknek 
egyhangulag Candrea V. 
gyülési képviselőt választották 
meg, Alelnök lett Valeanu J. ta- 
nár. Vezetőségi tagok dr. Buia or- 
vos, C. Mateescu tanár, Mózes Ká- 
roly és Friedmann József. 

- MEGJELENT A „TURISTA 

ÉLET szptemberi száma. Az ora- 
deaj „Turista Élet" legujabb szá- 
ma a szokott díszes kiállításban 
jelent meg. Igazi turistaságot cí- 
men Papp Lajos szerkesztő írt ve- 
zércikket; a bihari turistaság mult- 
jában címen ifj. Mátvás Vilmos ad 
vsszatekntést a régi, különösen pe- 
dig Czárán Gyula turista munká- 
latairól. A turista ivóvtze cím alatt 
Orosz Endre smerteti a különféle 
ivőóvizek élvezetét, szakorvosok és 
turista regulák utmutatása alap- 
ján. A Drágan-völgyi kirándulás 
leírása után irodalmi rovat, egye- 
sületi hirek és a tagegyesületek hi- 
rei töltik ki az érdekes tartalmu 
füzet 20 oldalát. 

ország- 

JÓESTÉT! 

Ciankálival megmérgezte magil 
egy fialal szolgálóleány 

Miért kövelie el végzetes teffél a 19 éves Gyurka Kriszűna? 

család pibanni tért. 
Reggel 7 óra felé Höffer Rudolf 

megdöbbeve fedezte fel, hogy cse- 
lédje a konyha küszöbén fekszik 
és szája előtt pár cseppnyi vér van 
megalvadva. Rögtön értesitették 
dr. Cotutiu bonctani intézeti or- 
vost, a háztulajdonost. aki a kö- 
zelben lévő pohár italmaradványá 
ból megállapitotta, hogy a cseléd- 
lány ciánkálival végzett magával. 
A III. korületi rendőrség részéről 

(CRAIOVA.) A maglaviti „csoda" 
körül már sok minden felburján- 
zott. Nemrég megirtuk, hogy a 
Maglavitba egybegyült tömeg kö- 
zött járványos betegségek pusztita 
nak. Most ujabb szenzációs ese- 
mény tereli a figyelmet az „Isten- 
nel beszélő" pásztor faluia felé. 

(CLUJ.) A eluji vasöntőde és 
gépgyár üzemében alkalmazott 120 

tósága elutasitotta a munkások 10 
százalékos béremelési követelését. 
Az utolsó békéltető tángvalások 
szombaton délelőtt 9 ónrakor vol- 
tak a cluji munkaügyi felügyelősé 
gen. Dr. Chirila loan munkaügyi 
vezérfelügyelő közvetitette a tár- 
gyalásokat, aki azonban Tátva azt, 
hogy a felek között a békés meg- 

(CLUJ.) Dr. Nistor munkaügyi 
miniszter jelenlétében teznap ünne 
pélyes keretek között helvezték le 
az uj betegsegélyző palota alapkö 
veit. Az épitési munkálatok már 
hetek előtt megkezdődtek és teg- 
nap megtörtént az alapkőletétel 
is. Ez alkalomból a hatóságolk fe- 
jein kivül az összes kereskedelmi 
és ipari intézmények képviseltették 

(PÁRIS.) A lapok jelentése sze- 
Tint az ötös bizottság munkálatai 
nem fognak előbb fejeződni, mint 
a Népszövetség ülésszaka. A la- 
pok felvetik a kérdést. ha a Nép- 
szövetség is foglalkozik ezzel a kér 
déssel, mi szükség van az ötösbi- 
zottság munkájára? Valószinünek 
tartják, hogy a bizottság a kon- 
fliktus kérdésével, csak általános- 
ságban kivámn foglalkozni és arra 
törekszik, hogy az ötös bizottság 
számára kedvezőbb lémkört teremt 
sen. 

FRANCIAORSZÁG 1S FEL- 

KÉSZÜL 

munkás ma reggel sz tráikba lépett. 

A sztrájk oka, hogy a gvár igazga- 

(PÁRIS.) A második gyarmatil 

Salcudeanu komiszár. Hie titkár 
és dr. Ostate kerületi orvos száll- 

tak ki a helyszinre a vizsgálat meg 
ejtése mégett. A fiatal cselédlány 
holttestét beszállitották a törvény 
szék bonctani intézetébe. Tettének 
őka ismeretlen, 
bucsulevelet nem hagyott hátna. 

mert semmiféle 

A valószinüség amellett szól, 
hogy szerelmi okok játszottak köz 
re a eragédiánál. 

alaszírafa a maglaviii ,soda miati 
Ugyanis egy autóbusz, amely Mag- 
lavitból ,60 személlyel hazafelé tar 
tott, a részeg sofőr gandatlansága 
miatt árokba fordult, Egy falusi a 
helyszinen meghalt, 11 sulyosan 
30-an könnyeblben megsebesültek. 
A sebesültek közül egy a kórház- 

! ban sérüléseibe belehalt. 

Szírájlt a Vasöntőde és Gépgyárban 
egyezés lehetetlen, mindkét fél ré- 
szére megadta a szabadkezet, mi- 
re a munkások még szomblaton el: 
határozták, mhogy hétfőn rezgel a 
munkát nem veszik fel. 

Itt emlitjuük meg, hogy a eluji 
vas és fémmunkások tegnap dél- 
előtt tartották meg félévi taggyülé 
süket, melyen elhatározták, hogy 
a vasöntőde és gépgyári munkások 
sztrájkját magukávé teszik és azt 
ugy anyagilag, mint erkölcsileg ai 
legmesszebbmenőleg támogatják. 

Az uj betecsegéluzó palota annepélves 
uüapkötétele 

magukat. A minisztert Baritiu be- 

tegsegélyző pénztári felügvelő, dr. 
Peptea, dr. Tandrau és nmások üd- 
vözölték. Ünnepi beszédeket Enes- 

orszá- 

gos igazgató és a minisztaer tartot- 
cu betegsegélyző pénztári 

tak, akikk méltatták a namp jelaatő- 
ségét. A miniszter ittléte alatt dr. 
Baritiu vendége, volt. 

Franca ezred indul az ahesszin hatánr 
Mi szükség van az ötös bizofisácra? 

gyalogezred legénységét és tiszti- 
karát tegnap Brestben behajózták 
Az ezred Djibutiba megy, mert a 
Francia-Szomáliban levő haderőt 
megerősitik. 

DRASZTIKUS CENZURA 

(ADDIS ABEBA.) A belügymi- 
niszter összesen három abesszin uj 
ság szerkesztőségének és kiadóhi- 
vatali vagjainak letartóztatását ren 
delte el. Eszerint az abessziímai hat 
lap közül három a szerkesztők le- 
lartóztatása miatt nem tud megje- 

lenni. Az egyik lap szerkesztője az 
ulaulai incidens idején Harrac tar- 
tomány kormányzója volt. 
Ujabb addisabebai jelentés sze-1 

dezett 

délbe 

mek tartalma rteá 

Kkomolvabb 

feiszecsapástól 

rint az olasz konzulátusok össze- 
csomagolása római remdeletre tör- 
tént. A négus biztositotta a kon- 
zulátusok szabad elvonulását és 
megtiltott ellenük minden tünte- 
tést. Valószinünek tartiák. hogy rö 
videsen az 
hagyja Abesszimiát. 

riutött az amtobusz 
cgu szekeret 

(CLUJ.) Tegnap este a Zöldsap- 
ka vendéglő közelében a 783-as 
cluji autóbusz elütötte Vincze Mór 
né iarai asszony szekenét. A sze- 
kér teljesen összerongál5dott a 
karambolnál. Mig a benneülő asz- 
szony csodálatosképpen sértetlen 
maradt, A VI. kerületi rendőrség 
az összeütközés ügyében megkezd- 
te a vizsgálatot. 

- MEGNYILT A VIVÓKIL UB. 

Előkelő közönség jelenlétében nyi 
tetták meg ünnepélyesen szomba- 
ton délben a vivószövetség klubhe- 
lyiségét, amely minden bizonmyal 
egyik leglátogatottabb szórakozó 
helye lesz városunnak A meg- 
nyitó közönsége nagy érdeklődés- 
sel tekintette meg a klub világváro 
sias, fényüző berendedezéseit, pom 
pás játékternmeit. A figyelmes ve- 
zetőség villásreggelivel vendégelte 
meg a megnyitóra egybegyült elő- 
kelőségeket. 
- JÁMBOR BÁCSI JUBILEU- 

MA Jámbor bácsi ötvenéves tánc- 
tanári jubileuma alkalmával ren- 

táncmulatság szombaton 
este folyt le az Iparkamara nagy 
termében, amelvet ezalkalommal 
zsufolásig megtöltött a közönség. 
A jubiláns támctanmárt egvik volt 
tanitványa köszöntötte fel. majd 
átnyujtotta a hálás tanitványok 
ajándékát: egy ezüst babérkoszo- 
rut. Ezután magyar és román tán- 
cokat mutattak be, maijd megkkez- 
dődött a tánc, melv a legiobb han 
gulatban a reggeli órákban ért 
véget. ' 1 

- MENTŐÖK HIREIBŐL. Szabó 
Miklós 2 éves kisgyermek tegnap 

a Harleiti ucca 2 szám alatt 
egy őrizetlen pillanatban felbori- 
totta a forró leveses tálat. amely- 

zudulva össze- 
égette, A gyermeki másod és har- 
madfoku égési sebeket szenvedett. 
A mentők sulvos állapotban vit- 
ték a klinikára. - Ugvancsak a 
mentők részesitették első segélv- 
ben Gyötgy János 20 éves mun- 
kást, aki az állomás közelében tör 
tént verekedés közhen a fején több 

természetü sérüláést 
szenvedett. - Radák Géza: Dibel 

Plutus 28 szám alatt lakó evermek 
ma délelőtt a mentőknél egy fején 

származó sulyos 
sebbel ijelentkezett A mentők se- 
beit bekötözve a klinikára vitfék. 
- KÜLÖNBÖZŐ TÁRGYAKAT 

TALÁLTAK. A rendőrség közlése 
szerint augusztus 28- án a városi 
té egy aranvy karkötőórát, 

gyalogiárón egy kis vörösszinü 
aszontáskát amely egy zsebken- 
dőt és egy kulcsot tartalmaz, vé- 
gül pedig a Mihai Viteazul Méren 
egy kis bőrpénztácát találtak 4 
lej és egy kis kulcs tartalommal. 
Igazolt tulajdonosaik a rendőrség 
adminisztrációs osztályánál 16-os 
sz. szobában átvehetik. 
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